
LavaniinsHi evltarisfiCgii kongres v Maribora 
I. in 8. septembra 1934. 

Od vseh strani lavanti:is.ke škofije in delo
ma tudi iz sosednjih škofij ae prihajajo pri
jave o udeležbi na lavantiuskem evharistič

nem kongresu v Mariboru dne 7. in 8. septem

bra. Tako se more že danes reči, da bo to ve

ličastna manifestacija katoliških Slovencev na 
severni meji države. 

Z mnogih strani pa še prihajajo vprašanja 
in prošnje za razna pojasnila. Vsem tem spo

roča pripravljalni odbor sledeče: 
Vsi župni uradi naj čimpreje pošljejo števi

lo udeležencev, v kolikor to do sedaj še niso 
storili. To velja tudi za župnije v okolici Ma

ribora, od koder pridejo udeleženci peš ali na 
vozovih. Vse to je potrebno radi tega, da je 
mogoče napraviti natančen načrt razporedit

ve vseh 'deležencev na Glavnem trgu in pri 
procesiji. Župni uradi bodo prejeli nato ob

vestilo, kje je zbirališč*1 za posamezne župnije. 
Tam jih bodo že čakali reditelji iz Maribora, 
ki bodo nato vse zbrane vodili na Glavni trg 
In jih »vrstili v procesijo. 

Ker razpolaga odbor samo z malim številom 
prenočišč, naj pridejo vs ;, (udi oni, ki name

ravajo priti peš, še le v zgodnjih jutranjih' 
urah dne 8. septembra in ne zvečer ali na dari 
7. septembra. Samo oni, ki se res zanimajo za 
predavanja dne 7. septembra, naj pridejo že 
preje. Vse te naj župni u r a ' ! še posebej prija

vijo. Za te bo preskrbljeno prenočišče na sla

mi. Ne razpolaga pa pripravljalni odbor s po: 
trei>nimi odejami. 

V procesiji bodo razven skupin za posamez

ne dekanije ša sledeče skupine: Belo oblečena 
dekleta. Odbor želi, da pride teh čim več* 
Narodne noše naj pridejo v čim večjem šte

vilu. Seveda so vabljene tudi narodne noše s 
krajev izven lavantinske škofije. Kolesarji naj 
bodo v belih srajcah. Ravno tako tudi jezdeci. 
Teh naj bo čim več, todf. morajo biti samo 
izurjeni. Še posebej naj sporočijo župni uradi 
število jezdecev, da NJ mogoče preskrbeti za 
konje potrebno krmo. Zbirališče kolesarjev je 
na Trgu svobode, jezdeci pa še zbirajo na seji 



mišču in pod železniškimi mostom. Vsi vozovi 
naj se usmerijo takoj v drevored ob brodu, to 
je na prostor med železniškim mostom in bro

dom poleg gostilne Birtič. 
Znake bo po naročiilu začel razpošiljati od

bor začetkom tega tedna. Župni uradi, ki jih 
šo niso naročili ,naj jih naroče čim preje in 
razdele udeležencem, da morejo pr.itti ti že z 
znaki v Maribor. Cena znakov je 1 Din za 1 
komad. 

Med sv. mašo na Glavnem trgu dne 8. sept. 
ob skupno petje vsega ljudstva. Zato naj ima 
vsak udeleženec knjižico »Zborna maša«, ki se 
naroča pri kn.šk. ordinarijatu in stane 2 Din. 
Tudi to naj prinesejo udeleženci že s seboj. 
Rabili bodo pa to knjižico lahko tudi, pozneje 
doma za skupno petje. 

Vsaka župnija naj prinese s seboj vsaj eno 
zastavo, ne nosite v Maribor cerkvenih bander. 

Ministranti naj prinesejo s seboj ministrant

sko obleko ter zvončke (enojne ali sestavlje

ne): tvorili bodo v procesiji posebno skupino. 
Župni uradi naj čimpreje sporočijo tudi šte

vilo in imena rediteljev. Na vsakih 200 udele

žencev mora biti vsaj en reditelj. Vsak redi

telj dobi nato potom župnega urada rediteljski 
trak in bo že kot reditelj nastopal tudi na poti 
y Maribor. 

Pravočasno bodo vsi obveščeni, oni, ki pri

dejo z vlakom, in oni, ki pridejo peš, kje naj 
se zbirajo v Mariboru. Na teh določenih me

stih jih bodo že čakali reditelji iz Maribora, ki 
bodo dali nato nadaljna navodila. Vsaka de

kanija .bo dobila svojo tablico in okrog te ta

blice se bodo zbirali vsi udeleženci iz te de

kanije. Župnije z velikim številom udeležen

cev bodo imele svoje tablice. 

Za fante: Dne 7. septembra ob 15. uri bo v 
Karlinovi dvorani (dijaško semenišče v Koro

ščevi ulici) zborovanje za fante. 

Ruška nedelja. Dne 9. spetmbra je takozvana 
Ruška nedelja. Na to nedeljo je velilča sloves

nost v Rušah, kjer je znana Marijina božja pot. 
Na to opozarjamo udeležence evharitstičnih 
slavnosti v Mariboru, da se lahko udeležijo tu

di slovesnosti v Rušah. 


